



El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La Juventud de Acción Popular inicia con gran éxito su nueva campaña de propaganda

(Conferencia de la tarde)

Discurso de Martínez Barrio

Madrid.—En el teatro Victoria lleno de público, pronunció ayer mañana un discurso político el ministro de la Guerra señor Martínez Barrio.

Se refirió en primer lugar a su obra de Gobierno, mostrándose satisfecho.

Expuso su pensamiento sobre el Poder ejecutivo y el Poder legislativo. Enumeró las dificultades de los Gobiernos minoritarios, los cuales le inspiran lástima.

El Gobierno actual se esfuerza en hacer una obra política de propia inspiración, aunque tropieza con dificultades en mayor abundancia que quisiera.

Hay demasiados hombres indecisos en las Cortes actuales, grupos vacilantes. Si surgiera una crisis el sucesor del Gobierno tendría que ser el Gobierno mismo presidido por Lerroux.

Declaró que no le satisface el panorama político. Los que go-

biernan la República han de estar preocupados por quienes la han de gobernar mañana. Para suceder al Partido radical no ve otro grupo político que el propio partido radical. Esto no le satisface y le apesadumbra.

El Poder ejecutivo y el legislativo de la República son simpáticos. Han quedado vacíos, no representan la idealidad de la República ni tienen su confianza. Dice que él no es tan pesimista, pero reconoce que el Poder legislativo no llena actualmente las esperanzas de los republicanos.

Habla de los grupos indecisos de la Cámara, de derecha y de izquierda, España—dice—tiene derecho a exigir claridad para saber dónde se sitúan. Fustiga los procedimientos dictatoriales y de violencia (contra el régimen). Para transformar un Régimen hay que conquistar la voluntad mayoritaria del país.

Señaló finalmente los propósitos que abraza el partido radical, el cual no admite tuteías ni de

los socialistas ni de las derechas. En política religiosa, propugnó una política de libertad y tolerancia, pero que asegure y confirme los postulados de la Constitución.

Milita de Acción Popular

Madrid.—Con un orden completo, dentro del local como a la salida, se celebró ayer mañana en el Cine de la Opera el primer acto de la serie organizada por la J. A. P. preparatorios del magno Congreso de Abril.

En el momento de formar la Mesa la Junta directiva de la J. A. P. se oyeron vítores a Acción Popular y a G. Robles coreados con entusiasmo por el público que llenaba el local.

Pérez Laborda versó sobre la necesidad de hacer constar de una manera terminante que la J. A. P. no es en modo alguno fascista, demostrándolo los puntos que forman su conducta y que serán los temas a tratar en el próximo Congreso, y ya divulgados por la prensa, a los cuales da lectura.

El público le escuchó puesto en pie en medio de un silencio verdaderamente impresionante. A terminar se produce una gran ovación que tarda bastante tiempo en extinguirse.

†

VI ANIVERSARIO DE LA MUJER
Dña Asunción María de Valls
Que falleció el día 24 de Enero de 1928
a los 50 años de edad

(CONFORTADA CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES)
R. I. P.

La misa que se celebrará el miércoles día 24 a las diez y media de su mañana en la iglesia de Santa María de Gracia (altar del S. grado Corazón), será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su esposo don Rafael Valls; hijos y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a tan piadoso acto y la tengan presente en sus oraciones, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Cartagena Enero 1934.

Pablo Ceballos habla de los deberes de la juventud.

Ataca a Azaña y se ocupa del Parlamentarismo el cual se halla en crisis.

El diputado y Presidente de la J. A. P. don José María Valtierra, dice que Acción Popular se fija con un porvenir mejor para la Patria.

Anuncia que se celebrará el acto de El Escorial que será un homenaje a los muertos por nuestro ideal en la pasada contienda electoral.

Al saberlo los socialistas han organizado una manifestación en la misma fecha y lugar. Esas violencias—afirma—no estamos dispuestos a consentirlas, nos ampara o no la autoridad. Los socialistas no irán desde luego a interrumpirlos.

Asegura que Acción Popular gobernará pronto. Iremos al Gobierno—dice—para hacer la revolución constitucional.

En el acto reinó gran entusiasmo, siendo ovacionados los oradores.

Los sucesos de Agosto en Sevilla

Madrid.—Esta mañana a las diez y media en el Salón del Pleno del Tribunal Supremo ante la sala sexta presidida por don Mariano Gómez comenzaron las sesiones de la vista de la causa instruida con motivo de los sucesos del 10 de Agosto de 1902 en Sevilla.

En los alrededores del Palacio había mucha fuerza de Seguridad.

Actuó de Fiscal el general de la República.

Personados los respectivos defensores, comenzó la lectura del apuntamiento.

A las once y media se suspendió 15 minutos la sesión que continuó después hasta las dos de la tarde.

La Gaceta

Madrid.—Por el Ministerio de Marina se ordena que una comisión presidida por el Ingeniero naval don Enrique de la Cierva proceda en el plazo de un mes al estudio e inspección de las factorías navales situadas en Balaos, Levante y Sur de España.

Homenaje a Maciá

Barcelona.—Ayer se celebró en el cementerio el homenaje del presidente de la Generalidad a su antecesor señor Maciá.

Companys depositó sobre la tumba de Maciá una palmeta de bronce, pronunciando breves palabras en medio de un gran silencio. «Caballero de Cataluña—dijo—no temas por nuestra libertad ni por la República. Nos habéis dejado en horas difíciles pero os aseguramos que después del dolor de haberos perdido, nuestros nervios guardan el equilibrio y la fuerza. ¡Abuelo Maciá! Por el espíritu de vuestro pueblo ¡Viva Cataluña!»

Elecciones en Cataluña

Barcelona.—En la segunda vuelta de las elecciones municipales por rotura de urnas en Sitges, triunfaron las derechas por 1720 votos contra 924 la Esquerra.

En Vendrell la mayoría la ganaron los regionalistas y las minorías la Esquerra por dos votos de diferencia con los comunistas.

Gerona.—Se celebraron ayer las elecciones en los cuatro pueblos donde hubo que repetir la votación. En tres ha triunfado la Esquerra y en uno la Lliga.

Desórdenes en Irán

Teherán.—Algunos grupos cometieron excesos que no revistieron gravedad gracias a la rápida llegada de los guardias de Seguridad y de Asalto.

Por la tarde se formó una gran

Torrentes de luz blanca de constancia insuperable



OSRAM

la lámpara de máxima luz

Pida expresamente siempre lámparas Osram de gas noble y rechace, por malas, las lámparas de luz pobre.